Aoknoeilc otnv evBLVypoauun opaAd petaBarlopevn kivhon (EOMK)

1. Muwa euBlypappn Kivnon ovouAetal OpaAd EMLITAXUVOUEVN aV:
a. H taxutnta avfavetal pe otabepo pubuo.
B. H tayutnta avédavetal.
y. To Kvnto Slaviel og iooug XpOvoug (0eG LETATOMIOELG.

2. H emutdyuvon evog Kvntou mou KIveltal euBuypappa petaBaiAetal pe otabepo puBuo. H
kivnon auth xapaktnpiletal we:

o. OpoAn. V. OpoAd petaBarAOpevn.

B. OUOAQG EMULTAXUVOUEVN. 6. MetafalAopevn.

3. 1o Suthavo oxnua ¢aivetal to dtaypappa (u-t) plag v(mis)
g€uBUypapung Kivnong. MoLeg amo TIC MPOTACELG TTOU aKoAouBouv
elval owotég  Adbog kat yatt?

a. H kivnon eivat opad stuBpaduvopevn e a=-2,5m/s2.

B. To KvNTO OTAPATAEL TN XPOVLKN OTLyUN t2=4s.

Y. H HeTOTOmIoN Tou KvntoU TN XPOVLKN oTlyun t2=2s gival Ax,=10 m.
8. Tn Xpovikn otiyun t1=2s, n toxutnta Ba eival 5m/s. 0

t(s)

v{m/s)

4. 3to Suthavo oxnua ¢aivetal to Staypappa (x-t) pog
gUBVYpOUUNG Kivnong. MoLEC armo TIG MPOTACELG IOV akoAouBouv eival
owoTEC N AdBoc kal yati;

a. H kivnon gival emtaxuvouevn.

B. O puBpoc petaBolic tng taxuTtnTag eivat 2m/s2.

y. Tn XpOVIKA oTwyun t2=4s, n otwyplaia taxvtnta undeviletadl.

6. H péon taxutnta oto xpoviko Sidotnua [0,4s] eivat 5m/s. 0

10

t(s)

5. ‘Eva owpa Kweital pe taxutnta nou Sivetal amno tnv e€icwon u=10+2t.
A. toon elvat n apxkr Tou TaxUTNTA Kal Je TOon EMUTAXUVON KLVelToL?
B. va BpeBel n taxUTNTA TOU TN XPOVIKN OTLYUN t=5s5 KaBw¢ Kot To prRkog mou Ba £xel Sltavlosl, av
XPoVLKN otlyun t=0 Bploketal otn O€on x=0.

6. ‘Eva owpa mou Kiveital pe toxutnta 20 m/s mavw os dfova T XPOVIKN oTLyun to =0 BplokeTal
ot Béon o = 0 KaL éxeL otaBepr emttdyuvon a = 6m/s2. No BpeBouv:
a) Ot e€lowaoelg TG TaxvTNTAC Kol TnG B€ong Tou
B) Mota n taxUTNTA Tou Kot rtota i B€on tou T oTyun t = 2s
v) Mota n B€on Tou TN OTLYUN TIOU N TOXUTNTA TOU YIVETAL TETPATTAAOLO TNC APXIKAC TOU TaXUTNTAC
8) Mota n péon taxvTnTa yla To XPoviko Staotnuo 0s — 4s.
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7. T éva Oxnua mou Kiveital o euBuypappo §podpo Slvetal To MOPaAKATW SLAYpapa.
a) TLKLVAOELG KAVEL TO OXNMQ;
B) Na yivel to dtdypappa oo >t avinvto=0, xo =0.
v) Na Bpeite tn B€on Tou oxnuatog tnv t = 20s.

u(m/s) a4

8. Auo KLvNTa epvouyV Tautoxpova TNy to= 0 unpootd amnd napatnpntr pe toxlutnteg 10m/s, 40
m/s kot emtayUVoELg 3 m/szkat 1 m/s: kivoUpeva pog tnv dla kateBuvon.
o) Na ypaete ti¢ e€lowoelg Kivnong.
B) Nou kat ote Ba cuvavinBoLv;

9. @optnyo autokivnto ppevapet Tn otypn to=0 mou xeL taxutnta 72km/h kat eruppadvvetal
pe emBpaduvon pétpou, a=5m/sz.
o. Na Bpeite TN XpOVLKA OTLYUA TIOU OTOUATAEL KAL TNV AIO0TAoN TIOU SLavUEL ortd Tn OTLYUNA Tou
AapxLoe va eMLBPadUVETAL LEXPL VO OTOUATAOEL.
B. Na yivouv og BaBuoloynuévoug aoveg ol ypadlkeG mapaocTtAoeLg, (a-t), (u-t) kat (x-t).

10. Eva kapdpL tou akohouBei euBeia mopeia, TN XPOoViKr oTypn to=0s £xeL TaxutnTa Uue=40m/s
kat emBpadiuvetal pe otabepn emiBpdduvon a=0,2m/s%. Na Bpeite tn petatdmnion tou kapaBLov:
A. Héxpl va eAattwBel n TayxvtnTa oTo ULoO.

B. HEXPL TO KaPAPL va OTAUATAOEL
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